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OPERANDO NUMEROS NATURALES

Autor : Mely Tubal Garcia Duran

. ENCUENTRE EL RESULTADO CORRECTO DE LA SUMA DE DOS NUMEROS:345891+228901

A. 677492
B. 8394949
C. 577492
D. 338900

AHORA RESPECTO A SU DIFERENCIA: 345891-228901 EL RESULTADO CORRECTO ES?

A. 577421
B. 119690
C. 119096
D. 8900

EN LA MULTIPLICACION DE 45365 X 23103 EL RESULTADO CORRECTO ES:

A. 1048067595
B. 105678900
C. 10480677575
D. 1048067559

AL 107 SE LE SUMA 50 Y DESPUES SE LE RESTA 97 EL RESULTADO ES:

A. 50
B. 30
C. 60
D. NINGUNA DE LAS ANTERIORE

LA DIFERENCIA DE 31-17 SE MULTIPLICA POR 18/3, EL RESULTADO ES:

A. 52
B. 22
C. 32
D. 42

6 LUIS TENIA $40000, PAGO 13500 A PEDRO Y 2300 A MARIA. LUEGO SU PADRE LE DIO EL DOBLE

DE LO QUE LE QUEDO. ;CUANTO TIENE POR TODO LUIS?

A. 24200
B. 82600
C. 72600
D. 48400

JUAN TIENE $9644 Y QUIERE INVITAR EQUITATIVAMENTE A DOS AMIGOS EN EL DESCANSO,

PERO QUE A EL LE QUEDEN $4822. ;CUAL ES EL PRECIO INDIVIDUAL CON QUE JUAN INVITA A
SUS AMIGO?

A. 4822

B. 9644

C. 2411

D. 3000
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